
        
 

 

 

OBČINA KOMEN 

Datum: 29. 3. 2023 

 

 

 

Obvestilo lastnikom zemljišč glede izvajanja gradbenih posegov na 

območju kolesarske trase med Sežano in Komnom 

 

 

Spoštovani.  

 

Občina Sežana in Občina Komen sta v okviru projekta GEOMOB – regijska kolesarska povezava med 

Sežano in Komnom, v sodelovanju z izvajalcem - Komunalo Sežana d.d. ter soizvajalci, projektantom 

Krasinvest d.o.o. in nadzornikom Andrejem Kovačičem, marca 2023 pričeli z ureditvijo kolesarske trase 

na večinoma že obstoječih poteh. Dela bodo potekala do konca oktobra 2023.  

 

V sklopu gradbenih del sta predvideni tudi čiščenje zaraščenih površin in obnova suhih zidov ob 

kolesarski trasi.  

Videz obnovljenih suhih zidov bo čim bolj poenoten (višina: 60 cm, širina: 60 cm). Na mestih, kjer so 

ostale le sledi suhih zidov, pa bodo ti le nakazani (višina: 15 cm, širina: 60 cm), da bo rob poti ustrezno 

zaključen. Za kvalitetno obnovo suhih zidov je potrebno slednje najprej porušiti in na novo zgraditi. Pri 

tem se lahko zgodi, da bo izvajalec del primoran gradbeni material začasno odložiti na vaše zemljišče, 

zato vas vljudno prosimo za razumevanje.  

V sklopu čiščenja zaraščenih površin, se bo odstranjevalo predvsem grmičevje ob poti. V kolikor bo 

zaradi varnosti odstranjeno tudi večje drevo na meji z vašo parcelo, bo slednje evidentirano s strani 

Zavoda za gozdove Slovenije, OE Sežana. V primeru sečnje večjih dreves bo le-to puščeno na robu 

vaše parcele za vašo uporabo, če pa tega ne želite, vas naprošamo, da nam to sporočite.  

Prav tako vas naprošamo, da nam sporočite, v kolikor bi želeli drugačno ureditev dostopa do vaše 

parcele (npr. širša »vrzela« oz. vhod na parcelo), saj bo sicer dostop urejen, kot je že obstoječ. 

 

Za zgoraj navedeno ter v primeru ocene, da ste na svojem zemljišču, ki je neposredno na območju 

izvajanja gradbenih del, utrpeli kakršnokoli škodo zaradi že odvijajočih se gradbenih del, se obrnite na 

ORA Krasa in Brkinov, Lucijo Kavčič: lucija@visitkras.info ali 051 384 088.  

 

Vse lastnike parcel in ostale uporabnike poti prosimo za veliko mero strpnosti in razumevanja, kajti v 

času urejanja kolesarske trase – zaradi gradbene mehanizacije in gradbenega materiala za urejanje 

poti – občasno prihaja do oviranega dostopa. Vsekakor pa lahko gospodarite in do parcel dostopate z 

vsemi vrstami vozil, kakor bo lastnikom zemljišč to dovoljeno tudi po zaključku gradbenih del.  

 

V želji po uspešnem sodelovanju vas lepo pozdravljamo.  

 

 

 

ORA Krasa in Brkinov d.o.o. 

Aleš Vodičar, direktor 

 


